

Charitatívna odpadová šarkaniada.

Sme škola, ktorej zriaďovateľom je Rímska únia rádu svätej Uršule, Slovenskou provinciou so sídlom v Bratislave, teda katolícka škola.

Charita, akú ste sa podujali organizovať je nám preto veľmi blízka. My sami podnikáme rôzne dobročinné burzy, misijný koláč, zbierka pre Senegal a iné.

Tak sa stalo, že vyrábanie šarkanov pre dobro afrických žiakov z odpadových materiálov bolo pre nás veľmi zaujímavou činnosťou.

Sme trieda sekunda A a šarkanov sme vyrábali na hodine technickej výchovy.

Tvorbu máme zdokumentovanú na priložených fotografiách.

Použitý materiál: krepový papier, staré noviny, použité desiatové sáčky, drevené paličky, lepidlo, fixky, lepiaca páska, špagát z balíka, ktorý nám zostal.





Mali:

je africký štát rozprestierajúci sa na brehoch rieky Niger. Tá krajinu križuje v dĺžke viac ako 1700 km. Severovýchodnú časť územia zaberajú kamenisté a piesčité púšte Sahary. Z nich sa do výšky 890 m vypína pohorie Ifghas. Na juhozápade štátu sa v nadmorskej výške 250–400 m nachádza planina, rozčlenená ostrovnými horami. Medzi mestami Ségou a Timbuktu vytvára obrovský (400 km dlhý, 100 km široký) náplavový kužeľ, ktorý sa rozlieva do viacerých ramien. Na juhu sa ťahajú okrajové pohoria Guinejského prahu.

Je to oblasť sahelu (pásma najväčšieho sucha).

V krajine Mali bojujú francúzsko-africké jednotky s islamistickými militantami, ktorí tu začiatkom minulého roka ovládli rozsiahle púštne územia na severe. Začali tu uplatňovať islamské právo šaría, čím prinútili k úteku tisíce ľudí. Ďalších mučili a popravili. Mesto Gao vo východnom Mali v súčasnosti chránia vojaci, aby mohli miestni obyvatelia naďalej žiť svoj život napriek tomu, že vojenské jednotky rozhodujú o ich ďalšom osude . Krajina je jedna z najchudobnejších na svete.



Záznamového listu

Škola: **Gymnázium Angely Merici, Hviezdoslavova 10, Trnava** venuje 200 bodov na projekt Škola v krabici, ktorý je pod záštitou organizácie UNICEF. Recyklohry za každých 200 bodov, ktoré škola získava za splnenie úlohy, darujú UNICEF-u 5 eur.
IČO: **00588032**

Zodpovedná osoba (učiteľ): **PaedDr. Beáta Kováčová**

Katégória školy - podľa veku (MŠ, ZŠ I. stupeň, ZŠ II. stupeň, SŠ): **II. stupeň**

Úlohu vypracovali žiaci (trieda): **sekunda A = 2. ročník osemročného gymnázia**

Dňa: **9.10.2014**